
 

 

 О П Р Е Д Е Л Е Н И Е 
№ 18376  

 
 
 

 
 

гр. София,  30.09.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 42 
състав, в закрито заседание на 30.09.2024 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Калин Куманов  

  

 
 
  

  

 като разгледа дело номер 4200 по описа за 2023 година докладвано от 
съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 

 Производството е образувано по жалба на "Изамет 2000" ЕООД, 

ЕИК:[ЕИК], против Ревизионен акт № Р-22221421004725-091-001/ 08.12.2022 г., 

издаден от органи по приходите при ТД на НАП-гр.София, потвърден с Решение 

№ 264/28.02.2023 г. на Директора на дирекция "Обжалване и 

данъчно-осигурителна практика"-гр.София при ЦУ на НАП, относно 

определените на жалбоподателя задължения за корпоративен данък за 2019 г. и 

2020 г. в общ размер 221 649,06 лв. и лихви от 63 983,57 лв. 

По делото е направено доказателствено искане от жалбоподателя за допускане на 

допълнителна съдебно-счетоводна експертиза. Съдът намира, че въпросите към 

същата са относими към спорния предмет, поради което следва я допусне. 

Воден от гореизложеното, СЪДЪТ 

 

                                             О П Р Е Д Е Л И : 

 

ДОПУСКА изслушването на допълнителна съдебно-счетоводна експертиза с вещо 

лице О. Т., която да даде заключение по следните задачи: 

1. Какъв е размерът на разходите за заплати и осигуровки по счетоводни данни за 

2020 г., платени от „Изамет 2000“ ЕООД. 

2. Какъв е размерът на получените приходи за 2019 г. и 2020 г., които отразяват 

окончателни плащания при получаване на резултата от възложената работа, от 

„Изамет 2000“ ЕООД по данни от СД по ЗДДС за тези периоди. 

3. Какъв е размерът на получените авансови плащания за 2019 г. и 2020 г. от „Изамет 

2000“ ЕООД по данни от СД по ЗДДС за тези периоди. 

4. Съобразно установените суми по въпроси 1 и 2, като се вземат предвид и 

неоспорените суми по РА, какъв следва да бъде размерът на дължимия корпоративен 

данък за данъчни периоди 2019 г. и 2020 г., размерът на съответните лихви за забава и 



размерът на дължимите лихви във връзка с дължимите авансови вноски. 

ОПРЕДЕЛЯ първоначален депозит от 400 лв., вносим от жалбоподателя в 7-дневен 

срок от съобщението по сметката на АССГ за вещи лица. 

ДА СЕ ПРИЗОВЕ вещото лице след внасяне на депозита. 

Определението не подлежи на обжалване. 

 

                                                                СЪДИЯ: 
  
 
 


